ΒΡΙΣΚΩ ΤΗΝ ΤΕΛΙΚΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΡΧΙΚΗ ΤΙΜΗ
1. Ένα κατάστημα ηλεκτρικών ειδών πούλησε ένα ψυγείο, που το είχε αγοράσει  530 € με κέρδος 15%. Πόσο πούλησε το κατάστημα το ψυγείο;
ΛΥΣΗ:





1. Ο μισθός ενός υπαλλήλου μειώθηκε κατά 12%. Πόσος είναι τώρα ο μισθός του αν πριν τη μείωση ήταν 1.650 €;
 ΛΥΣΗ:





1. Τα ασφάλιστρα των αυτοκινήτων αυξήθηκαν φέτος κατά 8%. Μετά την αύξηση για την ετήσια ασφάλεια του αυτοκινήτου μας πληρώνουμε 480,6 €. Πόσο πληρώναμε πριν την αύξηση;
      ΛΥΣΗ:








1. Η μητέρα έκανε δώρο στον μπαμπά για τη γιορτή του ένα πουκάμισο. Το αγόρασε με έκπτωση 22% και πλήρωσε 39 €. Πόσο κόστιζε το πουκάμισο πριν την έκπτωση;
ΛΥΣΗ

